> 15 7% 5
> HolE W8

> SArEl0) HayY

> 2IF FHO| ZFeLAHQIY A B2
D MAEZEO NMEL XAT
> HAZ|IZ
\ A
V'V
\ \
HEHEY e
b BAHAFH
o e © o0 (5 (6 (7]
O X &7 0 ETYA O FE XX EA 0 5243
A /e 7N 712U S oS ME 27|15 2 20 %20
T os 3 L zZE 25 %25
F 2EE ZAXY 32 732
G =S ZURY 40 740
C 14 Z2H|AH
D 24 Z2H|A™
U 2c X EriL2Y
T e sy
E SaflHlA A Y
Z HAZ J7IE2S
@ EE 2EE3 O RRLEXAUXI TR 0 LEAYX| (METE)
IC70 SEH QEALR 2715 o2
920 | 55 50, 75,100, 125, 150 il ik 1= _
25 IC7N 233 NPN 1 2= 4
@32 | 25, 50, 75,100, 125, 150, 200 IC7P FEEPNP 2 =S 11
g40 | 25, 50, 75,100, 125, 150, 200, 250
*2leM Zdols 1mzt BE YUt
FEEYY oY F2AME LR 2ouHELCh 3mo Feols EH Bol LS £712
BAIBLICH
o) IC70 : IC70L

F.TEC / 89




LS
st R S ey | me 2cx | == | Zaua | 1a2d | oa2d | 225 | HeE | a3
SURS | SURE | YA | HAY | HAY |EzUed|Ezd| 2
FHE HE o(174) o2 o(1) o(1) - - - o(1) (1) o(1)
HEZEH| ZEZH HE [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [ ] [ ] [ J [ ] [ ]
SajujAg o - - - - - - ° - - -
2 M 1M HE Z0IE [ [ J [ ] [ ] [ J [ ] [ ] [ J [ ] [ ]
24 HE X0IE [ [ J [ ] [ ] [ J [ ] [ ] [ J [ ] [ ]
> XX S ESEH > ALY
FELHE (m) 220 225/ 932 240 RpS A o XM/ERH
ZESz) KSQ-L2D | KSQ-132 | KSQ-L40 MEFH 37l
g 2 539 (2Lg)
=2 x| KSQ-F20 | KSQ-F32 | KSQ-F40 = 5 MPa
Epf |23 KSQ-T20 | KSQ-T32 | KSQ-T40 AT AR 1.0 MPa
F)EE 22 2 HE UE 1747 B AEYLD AR | oS A 0.18MPa
gy | os 33 0.23 MPa
p QEAQX BxiZNEE = FRARE HASRARE -10Cc~ +70%C
2 M 2 7
HE w2 20 25 32 40 DAESE 50~750 mm/s
& A BS-20 BS-25 | BS-32 | BS-40 LA EE KS 25
AEZT HE R 0~ +14
220 027 J
> ETH 518 25 0.4
> MEY (kg) FS0AR | 53 065 J
S5 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 240 124
25 AERS 020 | 030 | 042 077
50 AE23 022 | 033 046 | 084 > TG «
g)
75AE23 027 | 0.42] 058 1.03 e o T m T % T &
1= 100 2AE23 029 | 0.45| 063 1.09
2y 126 Aeoa 035 | 052 | 076 | 129 25 AE23 019 | 029 | 0.40 | 074
w0225 |0 |05 | 080 10 0 ssn oo Lo am oo
20 2223 - - | 0% 14 7= 100 AE 23 0.27 0.42 0-58 1.03
250 AE23 - - - | e g 125 rE 23 032 | 049 | 0.60 | 120
zEY 015 | 016 | 016 | 027 - : : -
e 0.06 | 009 | 009]| 012 ;gg iizi 0':0’4 0'_52 8;2 :Z
XIA| w2 uAy 004 | 004] 004] 009 e - - =,
a7 24 2o ulAY 005 | 006 006] 013 S :
£ =i L2y 004 | 007 | 007 | 010 ;HEKTC’; g';‘:; (?'(1)2 g'zg 2'12;
S#ua 288 | -002| -002] -001| -004 =22 : : ' '
T 001 %002 002 <003 /x| 14 2l A 0.04 | 004 004] 009
e W UZZPlE | 0.06 | 0.06| 006 0.23 o Ziiﬂif ggi 2276 883 812
FT | 24t S ZQIE(@ 22| 007 | 0.07 | 007 | 020 =° —o e : : - :
S#ula 2ME | -002] -002| -001| 004
A EE of - SQSL32-100 A I -001| -002| 002/ 003
PVEEY —————— 0.63 (932, FEF, 100 2E23) e W LEZ0E | 006 | 0.06 | 0.06| 0.23
PEPEY 0116 27 | 26 U= Z0=(® 28 | 007 | 007 | 007 | 0.20
« 8 —————————— 0.63+0.16 = 0.79%g

90 / KSQ Series



EI/KSQS

D2dbA LHE  DEAAE
b 2= LIST

Hs £E&8 4 A A H 2 HE - H
(1] ROD COVER AL Y=0to|E (1] WEAR-RING
(2] BUSH e @ ROD GASKET
(3] ROD PACKING NBR ® FIXING NUT F200E
(4] HEAD COVER AL UROLO|E (2] ROD COVER NUT (BET=4=}
(o) TUBE Sus ® ROD END NUT (BE-I==1
(6] PISTON ROD STEEL 6] CLEVIS BUSH
(7] PISTON AL 3200/E (7] SPRING
(8] PISTON PACKING NBR ® SPRING GUIDE EELIS
(0] BUMPER URETHAN ® SPRING SEAT F200E
LC] MAGNET - D PLUG EELIS

FTEC / 91




» 7= 2% k1 KSQST) (52u3)(2E83)

> ®ME/KSQS O~O

G 2-NN
Rc P O
NI / ]
i e -
wl
Q
|
‘ o
sl
N CINA
S+AEZT F
77+AER3
> FE/KSQT O-O .
I:HI_BQ H2 G Rc P _ .
| 22uA #2 Z3 7 2-NN N
S | ‘ _
ﬂ‘ | | .
w
Q
MM
i s mil
A K FIN N CINA
HtAE23 S+AEZ23 F
7Z+%AE23
> BEARG/KSQOzO-O
VY
TE :772+AER3T
‘ 2l 774 AERT ‘
(mm)
SHE A AL | B1|B2 D E F G H H1 | H2 | K MM N | NA NN [
p20 | 18 [ 155 13 |26 | 8 | 20 Jum| 13| 8| 41| 5 | 8 | 8 | 5| M8x25 | 15 | 24 | M20xt5 | 178
025 | 2 |195| 17 (32 | 10| % Jgg| 13| 8| 45| 6 | 8 | 33| 55| MIO«25 | 15 | 30 | M26xi5 | 1/8
p32 | 2 195 | 17 (32 | 12 | %6 J.n| 13| 8 | 45| 6 | 8 |375| 55| MIOX25 | 15 |345| M26x15 | 1/8
g40 | 24 | 20 | 22 | 41 14 ] 32 ,:;m 6| 11| 50| 8 | 10 |465| 7 MIdx15 | 215|425 | M32x2.0 | 1/4
> AEEIYH X$E (mm) > HAZ & (mm)
F2 | 1~50st | 51~100st | 101~150st | 151~200s1 20 ~260st FE2 | 1~50st | 51~100st |101~150st | 151~200st| 201~250 st
Wa| s |zz| S| zz| S| 72| S| 7z| S| ZZ LA 77 77 77 77 77
20| 87 | 141 12| 166|137 | 191 | - - - - 320 128 153 178 - -
25| 87 | 145 12| 170|137 | 195 | - - - - 325 132 157 182 - -
@32 89 | 147 | 14| 172|139 | 197 | 164 | 222| - - 332 134 159 184 209 -
340 | 113 | 179| 138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254 | 213 | 279 340 163 188 213 238 263

92 / KSQ Series




> J1=% oy kY KSQ(ST) (F=us)—(2583)

thHBi

> E/KSQSLO-O

4HF [INA
S+AEE3
LS+AEE3T
7Z+AER3F
D> ZE/KSQTILO-O
H+AEEZT OB
A K F G = .
AL H2 ee|oA 25 2210
H1 C#B1 ﬁ Rc P N\
| R !

[m}
[N (|
MM
'J‘\E N 4HE [INA
\Y X S+AERT
7+AE23 LS+AEZT
ZZ+2xAER3
(mm

E2Ud| A|AL| B[B1|B2| D| F| G| H|H1|H2| | | K|LC|LD|LH| LT| LX|LZ| MM | N|NA| NN | P| X|VY|Z
20 | 18|155 40| 13| 26| 8 | 13| 8| 41| 5| 8 | 28 41 7| 25| 32 40| 55|M8x125| 15| 24| M20x15|1/8| 20| 8 | 21
@25 | 22|195 47| 17| 32| 10| 13| 8| 45| 6 | 8 | 33|55| 4| 7| 28| 32| 40| 55|MI0Ox125| 15| 30| M26x1.5|1/8| 20| 8 | 25
@32 | 22|195 47| 17| 32| 12| 13| 8| 45| 6 | 8 (375|55| 4| 7| 28| 32| 40| 55|MI0Ox125| 15 |34.9 M26x1.5|1/8| 20| 8 | 25
gAO | 24| 21| 54|22 | 41| 14| 16| 11| 50| 8 | 10[465 7 | 4| 7| 30| 32| 55| 75 | Mi4x15|21.5425 M32x2.0/1/4| 23| 10| 27
> AEZIYH X $E (mm)
58 1~50st 51~10 0st 101~150st 151~200st 201~250st
WA | LS S| zZZ| LS| S| zZZ| LS| S| ZZ| LS| S |ZZ | LS| S | ZZ
@20 | 127 | 87 | 166| 152| 112| 181 177| 137, 206| - | - - - - -
@25127 | 87 | 160| 152| 112| 185| 177| 137 210 - | - - - - -
332|129 | 89 | 162| 154| 114| 187| 179 139] 212| 204|164 | 237 | - - -
740 | 159 | 113 | 196| 184| 138| 221| 209| 163| 246| 234188 | 271 | 269 | 213 | 296

FTEC / 93




p 2E= =X Y Ky KSQ(ST) F(5243)(2E23)

> E/KSQSFO-O

Rc P
e 909 . B2 H2 oojmA B& =37 %* 2-NN
I
© |/
‘ 2
G @ /@ s
Q
|
A
=1 x 4B1Z [NA .
4-@FD 2-@FD N A 7 N N
PEEET 32Ty H S+AEEZT F
> ZE/KSQTF O-O
Rc P
4 Cjeig2
+ g, il H2 G _
Co N » ] oA 25 221 2
©) ( gesl & ~
& i i -
G - B s
) E | N 4P1E ONA
mll FX re FT 15
4-9FD 2-OFD Fz Z+2EZ3 N N
773 T H+AEZ3 s+2E23 F
(mm)
E=fd| A|AL| B | B1B2| C2| D E F|FD|FT| FX| FY| FZ| G| H| HIH2| | | K MM NA| NN Pl Z
20 | 18 (15534 | 13/ 26| 28| 8|20 9pu13| 7| 4|60 - | 75| 8| 41| 5/ 8 |28 M8x125 24| M20x15| 18| 37
925 | 22(195/40| 17| 32| 35| 10|26 ,%.033 13| 7| 4|60 - | 75| 8|45 6| 8 | 33|55|MI0x1.2%5 30| M26x15| /8| 41
$32 | 221|195/ 40| 17| 32| 35| 12|26 _%.033 13| 7| 4|60 - | 75| 8|45 6| 8 |375 55|M10x1.2% 345| M26x15| /8] 41
g40 | 24| 21|52 | 22| 41| 45| 14|32 ,%.(m 16| 7| 5| 66| 36| 82 11| 50| 8| 10469 7 | M1&X15 429 M3220| 14| 45
b AERIY X4E (mm)
52| 1~50st 51~100st | 101~180st | 151~200st | 201~250st
A S ZZ| S 7z S} YA S YA S 7z
220 | 87 141| 112 | 166 | 137 | 191 - - - -
@25 | 87 | 145 112 | 170 | 137 | 195 | - - - -
232 | 89| 147 | 114 | 172 | 139 | 197 | 164 | 222| - -
240 | 113 | 179| 138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254| 213 | 279

94 / KSQ Series




b o=z E31% 2% X/ KSQ(ST) F (524%)—(2823)

> T /KSQSQO-O

H1

> m
MM AL 1.5

2D

@E h8

.

JHEDONA  ® =+
A K N LN
H stAER3 Fr X 2-gFD P
7+AE23 Fz | FmTy A
7z+2E23 (o402 2= )
220~329 A< 2409 A%
> ZE/KSQTG O-O
Rc P L)
H1 2-NN G A wa 2 e

e|oA 22 23]

== : LY
o
S -
- —
=S
w
S —/
MM AL 1S WEEONA =
A K FLN LN
HirE23 ‘ S+AEZT T FX
Z+xrERA 2 |y
AE
77+xAER3 220~329 F2 @402 A%

(mm)
SHI4| A|AL| B | B1|B2|C2 |D E F IFD| FT|FX|FY|FZ| G | H|HI|H2| | | K MM N | NA NN P
p20 | 18|155/34 | 13|26 (28 |8 |20 D4 | 13| 7| 4|60| - | 75| 8 | 41| 5| 8 | 28| 5 | M&125| 15 | 24| MOx15[ 18
@25 | 2219540 | 1732|135 |10 |26 ,8.033 13| 7| 4|60 - |75| 8 |45| 6 | 8 | 33|55M10x125 15 | 30 | M2x1.5| 1/8
@32 | 22(195/40 | 17|32 |35 |12 | 26 _3.03@ 183 7| 4|60 - | 75| 8|45| 6 | 8 |375 55/M10x125 15 |345) M&x1.5| 1/8
40 | 24 | 21 |52 | 22 |41 |45 |14 32,3.039 16| 7| 5|66|36| 82| 11[50| 8 | 10]465] 7 | M1x15|215/425(M3Px2.0| 1/4

> AERIYH X|$H (mm)

e 1~50st 51~10Ost 101~180 st 151~200st 201~250 st
LERES Z | ZZ| S Z| ZZ| S Z|ZZ| S| Z |ZZ| S| Z | ZZ

@20 | 87 | 132| 141| 12| 157| 166| 137| 182 191| - | - - - - B

$25| 87 | 136| 145| 112| 161| 170| 137 186/ 195| - | - | - | = | = | -

32| 89 | 138| 147 114| 163| 172 139 188 197 | 164|213 (222 | - | - | -

@40 | 113 | 168| 179| 138] 193| 204| 163| 218| 229| 188|243 | 254 | 213 | 268 | 279

FTEC / 95



b 14 SEHIA% 2% X KSQ(ST) C (F2us)—(2E83)

> ME/KSQSC O-O

@CDH10 o

+0.058

®

A K F N N U
H S+AEET L
Z+AEET RR
Z+AEZ23
> ZE/KSQTC O-O
NN G QE|IA BA 28] @CD H10+g.058
H1 Rc P
Ch#B1
s 8 L \
N 1 1
@
o (1 T® MZg
/
= )
MM AL Jﬂ
A K F N N u
H+AEEZ3 S+AEEF L
Z+2xAEZ23 RR
ZZ+2xAE2 3
(mm)
SHd] A |AL| B1| C | CD| CX| D E FIG |H|H| || K|L MM N | NA NN P |RR| U
320 | 18 |155] 13| 24| 9| 10| 8 | 20 ,%.033 1318 | 41| 5| 28| 5 | 30| M8x125 |15 | 24 | M20x.5 | 18 14
@25 | 22 |195| 17| 30| 9| 10|10 | 26 ,%.033 13|18 |45 | 6 | 33| 55| 30| MIOx125| 15| 30| M26x1.5 | 1/8 14
332 | 22 (195 17| 30| 9 10| 12| 26 _%.033 13| 8 |45 | 6 | 375 55| 30| MIOx125| 15 |345| M26x1.5 | 1/8 14
p40 | 24 | 20| 2 | 38| 10| 15| 14 | 32 ,%.033 16 |11 | 50| 8 |465 7 | 39| MI4x15 |21.5|425| M322.0 | 1/4 | 11| 18
> AERIYH X|£E (mm)
5= 1~50st 51~10 Ost 101~150 st 151~200st 201~250st
Wd | s Z | 7ZZ| S Z\| 72| S Z|\ZZ| S| Z |ZZ| S 7 | 77
20| 8 | 158| 167 | 112| 183| 192| 137| 208 217| - | - - - - | -
@25| 87 | 162| 171| 12| 187| 196| 137| 212 221| - | - - - - -
@32 | 89 | 164| 173| 114| 189| 198| 139| 214 223| 164|239 | 248| - - -
40| 113 | 202| 213| 138] 227| 238| 163| 252 263| 188| 277 |288 | 213|302 | 313

96 / KSQ Series



b 2223 H|IAE 1% k1) KSQ(ST) D (5243)(£23)

> E/KSQSD O-O

RcP +0.058

NN s s @CDTY HI0
=
B ull ) ZEHE TA EE‘IN»* % d9 3%
2 - &‘ S

DE h8
N 14
o0

/
MM AL ‘ 15

A K| FI|N N u oxi%?

H S+AEE3T L cz
7+AE23 RR CINA
77+AE23
> XX /KSQTD O-O

NN s 222 #5221 BCD7Y Hi0 0™

\ = 10 ~0.040
Bl ﬂH_w* g ‘\ ﬁ =d9 076

E N8

1
% y
gol

=
=
,J_>
- |
to

A K N N U CX13%
H+2EZT S+AERT L cz
Z+2xAEE2ST RR [INA
ZZ+2xAE2T

(mm)
SHdl A | AL|IB1| ClI|CD|CX|CZ| D E F| G| H|HI| | K| L MM N | NA NN PIRR| U
20 | 18 | 155/ 13| 24| 9 | 10| 19| 8 | 20 ,%.033 13] 8 41| 5| 28| 5| 30| M8x125| 15| 24| MOx15/18 | 9| 14
@25 | 22 |195/ 17| 30| 9 | 10| 19| 10| 26 ,%.033 13| 8 | 45| 6| 33| 55| 30| MIOx125| 15| 30| MBx15(18B | 9 | 14
@32 | 22 |195/ 17| 30| 9 | 10| 19| 12| 26 _%.033 13| 8 | 45| 6 |375/ 55| 30| MIOx125| 15345 M2Bx15(18 | 9 | 14
40 | 24 | 21| 22| 38| 10| 15| 30| 14| 32 ,%.033 16| 11| 50| 8 |465 7 | 39| Mi4x15 | 21.5/ 425 M3x2.0(1/4 | 11| 18

> AERIYH X|$H (mm)

e 1~50st 51~10Ost 101~180 st 151~200st 201~250 st
LERES Z | ZZ| S Z| ZZ\ S| Z |Z2Z| S| Z|Z2Z| S| Z |ZZ

@20 | 87 | 158| 167| 112| 183| 192| 137|208 | 217| - | - | - - -] -

g25| 87 | 162| 171 112| 187| 196| 137| 212 | 221| - | - | - - -] -

32| 89 | 164| 173] 114 | 189| 198| 139| 214| 223|164 | 239|248 | - | - | -

@40 | 113 | 202| 213| 138| 227| 238 163|252 | 263| 188 | 277 | 288 | 213 | 302| 313

FTEC / 97



p EExERULY 2B X KSQST) U (Feus)-(2823)
D #E/KSQSU O-O
83 ChB2 RoP
55 e 25 %HN 2-NN
: A
[m)] _
= |
S 1
> el _
S wis
4HE [INA
X 15
17 N
S+AEZ3
7z+AE23
> ZE/KSQTU O-O
8z B2 G NN
TT Rc P Q| A BE Z3 ] -
@ H1
o CheiB1 S _[ i
2 | i i i i | -
> | =
g H/:\_/:[:@ . N lUQJ b
MM/ —
AL 4HE NA
A K T — 15
Z+AER3 | LN N
HtAERT ‘ S+AEZ3 F
7Z+%AERA
(mm)
oy Al aLlB1]B2] D| E Fla [ Hlm| 1| k] mm | n[nal nn | Pl D) 77| ] Y] 72| Z
620 | 18155/ 13| 26| 8 | 20 J5u| 13| 8 | 41| 5| 28| 5| M8x125| 15| 24| M20xi5| 1/8| 8| 10| 32| 32| 52| 36
925 | 22 [195|/ 17 | 32| 10| 26 ,8.033 13| 8 | 45| 6 | 33| 55| MI0Ox125| 15| 30| M26x15| 1/8| 9| 10| 40| 40| 60| 40
@32 | 22 |195) 17| 32| 12| 26 _8.033 13| 8 | 45| 6 | 375| 55| MI0x125| 15345 M26x15|1/8| 9| 10| 40| 40| 60| 40
pA0 | 24| 2| 2| 41| 14|32 Qo] 16 | 11 | 50| 8 465 7 | Mi4x15 | 215425 M322.0| 1/4| 10| 11| 53| 53| 77 |445
> AERIYH X 4EH (mm)
52 | 1~B0st 51~100st | 101~150st | 151~200st| 201~250st
wa| s|zz|s |z|s|z|s |z]| s|z
@20 | 87 | 141|112 | 166 | 137 | 191 | - | - | - | -
p25| 8 | 145| 112 | 170|137 | 195| - | - | - | -
@32| 89 | 147| 14| 172|139 | 197 | 164 | 222| - | -
240 | 13| 179|138 | 204 | 163 | 229 | 188 | 254| 213| 279

98 / KSQ Series




> o

=X E

—_—- =

Loy 2% X1/ KSQ (ST T (52us)—(2583)

> E/KSQST O-O

2-NN

» 2254 £5 227 G ChB2 8z
Rc P °9
OB =) 2 o
s\ N\ s NI :
) | I S
e =N >
=
5 0 \ O g
—/
MM AL ‘ 1.5 o B
A K N 4HZ [INA N X
H S+AERT T 17
Z+AERZT
77+AEE3
> ZE/KSQITO-O
M 2-NN s ReP  egjma 23 231 ojeB2 gz
SR q S E_ 2
_ o
=)
- g i ] S
=
ofini: \ ©
—/
MM AL ‘—st L
A K 0 4HE [NA N
H+AEEZ S+AERT T
Z+XAERT |
ZZ+2xAERT
(mm)
E=lfd| A | AL| B1| B2| D E FI G| H|H | K MM N | NA NN P | TD| TT|TX | TY | TZ
920 | 18 |155] 13 | % 20 fopm| 13 8 | 41| 5 |28 | 5| M8x125| 15| 24| M20x.5 | 1/8| 8| 10|32 | 32 52
g25 | 22 |195| 17| 32| 10| 26 4| 13| 8 |45 | 6 |33 | 55| MIOx125| 15 | 30| M26x1.5 | 1/8| 9 | 10|40 | 40| 60
932 | 22 [195| 17| 32| 12| 26 Jy5| 13| 8 | 45| 6 [375| 55| MIOXI25| 15 | 345 M26x15 | 1/8| 9| 0|40 | 40|60
g40 |24 | 20 | 2| 41| 14| 32 84| 16 | 11|50 | 8 |465| 7 | MI4x15 |21.5|425 M322.0 | 1/4| 10| 11|53 | 53| 77
> AERIYH X|$H (mm)
58 1~50st 51~100st 101~150 st 1561~200st 201~250st
Wa (s z 77| S 7|1 77| S Z | 77 S z 77 S Z | ZZ
20| 87 | 133|143 | 112 | 158| 168 | 137 | 183|193 | - | - - - - -
@25| 87 | 137 | 147 | 112 | 162| 172|137 | 187197 | - - - - - -
332189 | 139149 | 114 | 164| 174 | 139 | 189| 199 | 164 | 214 | 224 - -
740 | 113 |1685| 179 | 138 | 1935 204| 163 |218.5 220 | 188 |243.5 254 | 213 |268.9 279

F.TEC / 99




» =2 20 A% Xy KSQST) E (52us)—(2E23)

> ®MEI/KSQSE O-0O

JZ+AEE23
7+AE23
H S+AEZ23 L |rR
A K . F | N - N CINA
o Q2mA 21 =27 E oL
H1 15 Ao P ‘ o
I/ Y
e I i | )
- L
= QI
[ \
AN —
e g‘ - gcoH0 0™
o B1 NN 4BIE ONA
> TEI/KSQTE OO
77+%AER3
Z+oxAEZ3T
H+AEZ23 S+AEEZ3 L |RR
A K F N = N CINA
i 5 QgmA 21 231 o
H1 15 +‘ Rc P o
© —\ | |
= L
o [[]® l O E
/¥ L | , _
MM o
S 4B CNA @Co Hi0 0™
L B1 NN
(mm)
sl A [ AL B1] co[ ox] b E FlalH[m] I [k] L] wmu NINal NN [ P[RR
620 | 18 | 155 13| 8 | 128 | 20 Yon |13 | 8 | 41| 5| 28| 5| 12| M8x125 | 15| 24 | M20xi5 | 1/8
625 | 2 |195| 17| 8 | 1210 | % Son |13 | 8 | 45| 6| 33|55 12| MOx25| 15| 30 | M26xi5 | 1/8
032 | 2 |195| 17| 10| 20 [ 12 | 2% Yon |13 | 8 | 45| 6 |375| 55| 15| MiOxI25 | 15 |345| M26xi5 | 1/8 | 12
640 | 24 | 21| 2| 10| 20 | 14 | 32 o | 16 | 11 | 50| 8 |465| 7 | 15| Midxi5 | 215 425) M32Q.0 | 1/4 | 12
> AEEJY X|£H (mm)
g 1~50st 51~10 Ost 101~150 st 157~200st 201~250st
wals [z|z|s| zlz|s| z|lz|s]z|z] s]z]|z
920 | 87 |140 | 149 | 12| 165| 174] 137 [ 190|199| - | - | - | - | - | -
po5| 87 | 144|153 | 12| 169| 178|137 | 194|203| - | - | - | - | - | -
p32| 89 | 149 161| 14| 174| 186|139 | 199|211 | 164|224 | 286 - | - | -
840 | 113 | 178|190 | 138| 203| 215| 163 | 228|240 | 188 | 253 | 265 213 | 278 | 290

100 / KSQ Series





